



Officina Meccanica BIBO S.r.l.
Via Acqui, 8
27029 VIGEVANO (PV)
Tel. 0381 208 61
Fax 0381 208 39
info@bibomec.it
www.bibomec.it



BANCHI DI TAGLIO BT 90-110



BANCHI DI TAGLIO BT 90-110



bibo

I banchi di taglio sono attrezzature impiegate prevalentemente nei settori: pelletteria, calzature, cartotecnica, abbigliamento. La componentistica, la progettazione e la costruzione sono esclusivamente italiane.

Caratteristiche Tecniche

Assetto costante senza regolazione per fustelle di dimensioni varie, emissione sonora a macchina attiva inferiore a 60 db(A), sicurezza totale per l'operatore anche a macchina spenta, il pressore rimane bloccato, nessuna possibilità di penetrazione della fustella nel ceppo.

EN/ The cutting tables are equipment used mainly in the sectors: leather goods, footwear, paper converting, clothing. The components, design and construction are exclusively Italian.

Technical Characteristics

Constant alignment without adjustment for various sized dies, active machine sound emission lower than 60 db(A), total safety for the operator even when the machine is off, the presser remains locked, no possibility of penetration of the die into the block.

ES/ Las mesas de corte son equipos utilizados principalmente en los sectores: artículos de cuero, calzado, industria de papel, ropa. Los componentes, el proyecto y la construcción son exclusivamente italianos.

Características Técnicas

Alineación constante sin ajuste para troqueles de varios tamaños, emisión activa de sonido de la máquina inferior a 60 db(A), seguridad total para el operador incluso cuando la máquina está apagada, el prensador permanece bloqueado, sin posibilidad de penetración del troquel en el bloque.



La ditta costruttrice si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e costruttive dei prodotti senza obbligo di darne comunicazioni preventiva.

The Builder reserves the right to modify any technical or construction feature without notice.

La empresa constructora se reserva el derecho de modificar cualquier característica técnica y constructiva sin el empeño de comunicación previas.

DATI TECNICI - Technical data / Datos técnicos

Lunghezza Length Largo (mm)	Profondità Depth Ancho (mm)	Altezza Height Altura (mm)	Peso netto Net weight Peso neto (Kg)	Piano di lavoro Work plan Plan de trabajo (mm)	Larghezza spessore Thickness width Ancho de espesor (mm)	Corsa max Max travel Viaje máximo (mm)	Forza max Force max Fuerza máxima (cm)	Consumo elettrico Electrical consumption Consumo electrico (Kw)
BT 90 - 1200	1000	1650	610 con olio	900x430	360	20	15t	1,2 a V. 400
BT 110 - 1200	1000	1650	650 con olio	1100x450	450	20	20t	1,2 a V. 400

Esempi di fustelle di taglio.
Examples of cutting dies.
Ejemplos de troqueles de corte.

Microregolazione tempo pressatura.
Press time micro-adjustment.
Tiempo de prensa microajuste.

